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Drniš, 06.07.2021. godine 

 

 

 

Obavijest korisnicima javne usluge prikupljanja 

 i odvoza  odvojenog komunalnog otpada na području Grada Drniša te Općine Ružić 

 

 

 

Pravne osobe, institucije, obrti i sl. 

 

Poštovani,  

 

S ciljem poticanja privrede na odvojeno prikupljanje otpada, Gradska čistoća Drniš d.o.o. 

pokrenula je akciju dostavljanja plavih spremnika za papir i žutih spremnika za plastiku svim 

poduzećima koja su ranije dobili individualne kante za otpad zapremnine 80, 120 ili 240 L za 

miješani komunalni otpad.  

Sukladno važećem Cjeniku koji je na snazi od 01. veljače 2018. godine davatelj usluge će 

sustavom periodičnog obračuna broja odvoza izvršiti obračun cijene za predanu količinu 

otpada za one mjesece od kada su spremnici dodijeljeni te isti dostaviti uz redovni obračun. 

Ukoliko želite da Vam se plavi i žuti spremnici prazne od strane Gradske čistoće Drniš d.o.o., 

dostaviti ćemo ih na Vašu adresu, usluga će Vam biti naplaćena, a ukoliko to ne želite, 

sukladno Pravilniku o gospodarenju otpadom možete se kao pravna osoba pobrinuti da Vam 

ovlašteni oporabitelj  preuzme reciklirani, proizvodni, ambalažni otpad. Ako želite u vlastitoj 

režiji zbrinuti otpad u reciklažno dvorište pri čemu se naplaćuje usluga samo po trošku 

zbrinjavanja određene frakcije. Reciklažno dvorište otvoreno je svakim radnim danom od 

8,00 do 15,00 sati, a subotom od 8,00 do 13,00 sati. Nedjeljom i praznikom reciklažno 

dvorište ne radi. Reciklažno dvorište se nalazi na adresi Prva obrtnička cesta 1a, pored zgrade 

Gradske čistoće Drniš d.o.o., a ulaz je nasuprot Tehničkog pregleda u Drnišu.  

 

Svima onima koji se zajedno s nama trude da unaprijedimo naš sustav i očuvamo red u 

okolišu naše zajednice ovim se putem zahvaljujemo. 

 

Molimo Vas za povratnu informaciju na telefonski broj 022/886-593. 

 

S poštovanjem, 

 

Gradska čistoća Drniš d.o.o. 

 

 

 

 

        Direktor: 

        Marinko Šindilj, struč.spec.oec. 
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